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AGENDA ALGEMENE LEDENVERGADERING 
B.C. WASSENAAR 

 
 
 

 
Hierbij nodigen wij U uit voor het bijwonen van de Algemene ledenvergadering van  

B.C. Wassenaar op maandag 16 september 2013 van 21.30 tot 23.00 uur in  
Sporthal "De Schulpwei". 

 
1  Opening 

   
2  Mededelingen en ingekomen stukken 

   
3  Notulen Algemene Ledenvergadering d.d. 17 september 2012 

   
4 a Jaarverslag secretaris  

 b Jaarverslag P.R.  
 c Jaarverslag jeugdcommissie 
 d Jaarverslag recreatiecommissie 
 e Jaarverslag technische commissie 
 f Jaarverslag penningmeester 
 g Verslag kascommissie 
 h Verkiezing kascommissie 

Toelichting punt 4f: 
Het jaarverslag en de begroting kunnen na telefonisch contact (vanaf 10 september 
2013) bij de penningmeester opgehaald worden. 
Toelichting punt 4h: 
De huidige commissie bestaat uit: Mariëtte Timmermans en Yvonne van der Gugten.  
Reservelid: Joop Remmerswaal 

   
5

  
 Begroting 2013 - 2014 

Toelichting: 
Zie punt 4f. 

   
6  Verkiezing bestuursleden 

Aftredend en herkiesbaar voor een periode van 3 jaren zijn de penningmeester, John 
Spring in ’t Veld en de voorzitter van de jeugdcommissie, Marco van Leeuwen. De 
functie van voorzitter van de PR commissie is vacant.  
(Tegen)kandidaten kunnen zich, schriftelijk, tot een half uur voor aanvang van de 
vergadering opgeven bij de secretaris. 

   
7  Seizoen 2013 – 2014 

   
8  Rondvraag en sluiting 
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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 
D.D. 17 SEPTEMBER 2012 

 
1 OPENING VOORZITTER 

Om 21.30 uur opent de voorzitter de vergadering en heet de vijf medebestuursleden 
alsmede de 27 aanwezige leden, waaronder de ereleden Hans Jansen, Piet van 
Leeuwen, John Spring in ’t Veld en Anita Knijnenburg, hartelijk welkom.  
Vervolgens wordt er stil gestaan bij het overlijden van Gerrit Molema. We hebben 
vandaag afscheid van hem genomen. Bernard vraagt om een moment stilte.  
Er wordt een punt toegevoegd aan de agenda wat betreft het erelidmaatschap (punt 
6a).  
 

2 MEDEDELINGEN EN INGEKOMEN STUKKEN 
Bericht van verhindering: Peter Akerboom, Rob Gijsbertse, Akkemay Huininga, 
Stephanie Burgmeijer, Monique Hilgeman, Mineke Kiel, Melissa van Deursen, Liza 
Horzelenberg, Henny Corèl, Mariëtte Timmermans en Sabine Roelandse.  
 

3 NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING D.D. 19 SEPTEMBER 2011 
Er zijn geen vragen en/of opmerkingen en dus gaat de vergadering akkoord met het 
verslag. 
  

4 a   JAARVERSLAG SECRETARIS 
Het verslag wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
b   JAARVERSLAG P.R. 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
c   JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
d   JAARVERSLAG RECREATIECOMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
e   JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 
Deze wordt ongewijzigd goedgekeurd. 
f   JAARVERSLAG PENNINGMEESTER 
John geeft nog een hele korte toelichting op het verslag. Er wordt gevraagd wat de 
oninbare vorderingen inhouden. John geeft aan dat dit gaat om een lidmaatschap van 
een ex-lid die naar het buitenland is vertrokken en een advertentie van een bedrijf 
waarvan de eigenaar is gewijzigd tijdens de looptijd van de advertentie. De nieuwe 
eigenaar wil geen advertentie. Hierna gaat de vergadering akkoord met het verslag.  
g   VERSLAG KASCOMMISSIE 
De kascommissie bestond dit jaar uit Joop Remmerswaal en Yvonne van der Gugten. 
Joop Remmerswaal geeft aan dat John een keurige administratie voert. Nadat de 
voorzitter de verklaring van de kascommissie heeft voorgelezen, wordt John bedankt 
voor al zijn werk en over het afgelopen seizoen gedechargeerd. 
h   VERKIEZING KASCOMMISSIE 
De nieuwe kascommissie bestaat uit Mariëtte Timmermans en Yvonne van der 
Gugten.  
Reservelid is Joop Remmerswaal. 
 

5 BEGROTING 2012 – 2013 
Het belangrijkste punt in de begroting is het stabiel houden van de financiën. Dit heeft 
vooral te maken met het ledenbestand. Er hebben een groot aantal leden opgezegd in 
de loop van het seizoen, maar er zijn ook wel nieuwe leden bijgekomen. Het blijft 
echter een ‘zorgenkindje’. In de begroting is opgenomen een contributie verhoging van 
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€ 5,00 voor alle leden en € 10,00 voor de competitie spelende leden.  
Joop Remmerswaal vraagt hoe het zit met de hoofdsponsor inkomsten (donaties) 
waarvan 50 % van de bijdrage in de begroting wordt opgenomen. John licht toe dat er 
een deel naar de reserves gaat.  
Maarten van Vliet geeft aan dat de mini’s bij de jeugd zijn gevoegd; hij vraagt zich af of 
de minigroep nog blijft bestaan. Dit blijft bestaan geeft John aan.  
Er zijn verder geen vragen of opmerkingen over de begroting. Dus hierna bekrachtigt 
de voorzitter met een hamerslag de goedkeuring van de begroting incl. de 
contributieverhoging van € 5,00 á € 10,00. 
 

6 VERKIEZING BESTUURSLEDEN 
a erelid voorstel 
Het bestuur stelt voor om te zijner tijd Gerrit Molema erelid te maken van de 
vereniging en vraagt hiervoor toestemming aan de aanwezige leden. De leden gaan 
akkoord. 
 
Voor een periode van drie jaren wordt de secretaris, Ineke Bakker en voorzitter van de 
recreatiecommissie, Marian Wessels herkozen. Bernard van den Oever neemt 
voorlopig de functie van PR-voorzitter op zich. Marco van Leeuwen wordt voor nog 
één jaar verkozen tot voorzitter jeugdcommissie.  
Hierna wordt John Konings door de voorzitter bedankt voor zijn bijdrage als voorzitter 
van de jeugdcommissie en ontvangt een bos bloemen en een cadeau. 
  

7 SEIZOEN 2012 – 2013 
De jeugdcommissie meldt dat er 2 teams gehuldigd worden bij de burgemeester. Er 
wordt komend competitie seizoen weer gestart met 7 teams. Er wordt als alles goed 
gaat een kamp georganiseerd in 2013. 
De recreatiecommissie gaat door op dezelfde weg als afgelopen seizoen. Er komen 
weer grabbeltontoernooitjes en er wordt opnieuw geprobeerd een onderlinge 
competitie te organiseren. 
De technische commissie is inmiddels al begonnen met de competitie. Er zijn 5 teams 
en de eerste wedstrijden zijn al gespeeld met wisselende resultaten. Namens de 
toernooicommissie kan Jim melden dat het New Age toernooi half februari gehouden 
zal worden en ook worden de clubkampioenschappen in maart georganiseerd.  
Het reünie toernooi gaat hopelijk ook in 2013 plaatsvinden. Joop Remmerswaal vraagt 
zich af of dit toernooi iets is als we ons jubileum vieren in 2014 (40 jaar). Bernard geeft 
aan dat dit toernooi nu echt wel georganiseerd moet worden met name voor het 
verkrijgen van nieuwe leden. 
  

8 RONDVRAAG EN SLUITING 
Er wordt aangegeven dat we aanwezig waren op de ‘BRAVO’ markt (gezondheid). Er 
waren veel leden in onze gele clubshirts, maar het heeft helaas geen enkel nieuw lid 
opgeleverd.  
Carola Mooijman geeft aan dat er een advertentie gewijzigd moet worden. Zij moet 
zich daarvoor wenden tot Marco van Leeuwen. Hierbij wordt tevens aangegeven dat 
de advertentie van Olympia gewijzigd moet worden.  
Rob Beuk vraagt of de blauwe shirts (‘daar shuttle je van op’) die de 55+ groep draagt 
nog nabesteld kan worden als clubkleding. Het antwoord is nee, want we hebben de 
gele shirts als clubkleding.  
 
De klok wijst 22.20 uur als de voorzitter de vergadering sluit nadat hij allen bedankt 
heeft voor hun aanwezigheid en iedereen een drankje namens de vereniging aanbiedt 
in de bar.   
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JAARVERSLAG SECRETARIS SEIZOEN 2012-2013 
 
Op de afgelopen algemene ledenvergadering van 2012 waren er 27 leden aanwezig 
exclusief de 6 bestuursleden.  
Dit verslag is een korte algemene samenvatting van alle bestuurszaken uit de 
vergaderingen die als bestuursmededelingen in het afgelopen seizoen ook in de Inside 
hebben gestaan. 
 
BESTUURSSAMENSTELLING 
Voorzitter   : Bernard van den Oever 
Secretaris   : Ineke Bakker  
Penningmeester  : John Spring in ’t Veld 
Jeugdvoorzitter  : Marco van Leeuwen 
Recreatievoorzitter   : Marian Wessels 
Public Relations  : vacant (tijdelijk waargenomen door Bernard van den Oever) 
Technische Commissie : Jim Stegeman 
 
LEDENADMINISTRATIE 
Hierbij dank ik Scarlet van der Kwaak die ook dit afgelopen jaar de ledenadministratie 
heeft verzorgd.  
 
OVERZICHT VAN DE LEDEN 
Op de vergadering kunt u het overzicht krijgen van de mutaties van de verschillende 
leden. Het gaat om competitie; recreatie algemeen; recreatie 55+; junioren; mini’s; 
administratieve leden.   
   
MEDEDELINGEN UIT DE BESTUURSVERGADERINGEN 
We starten het nieuwe seizoen met een zeer trieste gebeurtenis want op 10 september is 
na een tweejarige ziekte geschiedenis Gerrit Molema overleden. De uitvaart vindt plaats 
op de dag van de algemene ledenvergadering, maar we besluiten toch om deze te laten 
doorgaan om samen met de leden hem nogmaals te gedenken.  
In de Algemene Ledenvergadering werd er verder over de financiën gesproken en werd 
besloten tot een verhoging van de contributie. Daarnaast werd een voorstel gedaan tot het 
geven van het erelidmaatschap aan Gerrit. 
In de maand oktober is er voornamelijk gesproken over het reünietoernooi. Er moet veel 
worden georganiseerd en we doen een oproep aan leden om zich te melden voor de 
reüniecommissie. November en december kenmerkten zich door de gebruikelijke zaken 
als ledenwerving en het behoud van leden alsmede de jaarlijks terugkerende activiteiten 
zoals het behouden en verwerven van advertenties en de nieuwjaarsreceptie. Ook nemen 
Joop Remmerswaal en Max Jetten zitting in de reüniecommissie en worden er concrete 
plannen gemaakt voor een reünie in april 2013. Ook maakt het bestuur zich zorgen omdat 
de gezelligheid uit de vereniging lijkt te verdwijnen; de leden gaan na het spelen direct 
naar huis en blijven niet een drankje drinken in de bar. 
In het nieuwe jaar 2013 staat het bestuur op de nieuwjaarsreceptie stil bij het grote verlies 
voor de vereniging door het overlijden van Gerrit. Op deze avond krijgt hij postuum het 
erelidmaatschap en dit wordt uitgereikt aan zijn vrouw Conny en ook beide zoons zijn 
aanwezig. Tevens worden de jubilarissen Joop Remmerswaal en Max Jetten gehuldigd 
voor hun 25 jarig lidmaatschap. 
In de volgende bestuursvergaderingen wordt vooral gesproken over de reünie en alle 
werkzaamheden die hierbij horen. Hopelijk gaat dit ook nog nieuwe leden opleveren. 
Verder kijken we ook weer uit naar de toernooien zoals het New Age, het 
bedrijventoernooi en de clubkampioenschappen.  
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In de laatste vergaderingen van het seizoen werd gesproken over het behouden van onze 
adverteerders en eventueel aantrekken van nieuwe adverteerders voor ons clubblad. De 
commissies zijn bezig met hun eigen activiteiten zoals de recreatiecommissie met het 
afronden van de onderlinge competitie, de technische commissie met de teams en de 
training voor volgend seizoen en de jeugdcommissie met het organiseren van het kamp. 
Tevens is er afscheid genomen van trainster Mandy Akerboom, zij stopt na jaren met haar 
training op de zaterdagochtend aan de jeugd. 
Tot slot werd het nieuwe seizoen onder de loep genomen waarin we al even spreken over 
het jubileumjaar 2014 en de Algemene Leden Vergadering van september 2013.  
 
 
Ineke Bakker 
Secretaris 
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JAARVERSLAG P.R.-COMMISSIE 2012-2013 
 
Het gemis van de voorzitter van de PR commissie (Gerrit Molema) was dit jaar duidelijk 
voelbaar. Zijn functie is afgelopen seizoen zo goed mogelijk waargenomen door onze 
voorzitter Bernard van den Oever met het enige lid van de PR commissie Eveline Spring in 
't Veld. Deze situatie kan natuurlijk niet zo blijven. Er zijn minimaal twee nieuwe vrijwilligers 
nodig die samen met Eveline de PR gaan verzorgen van onze club. 
 
De Public Relations omvat meer dan alleen maar het bijhouden van contacten vanuit onze 
en naar de andere verenigingen (en bijvoorbeeld gemeentelijke instanties) toe. De PR 
afdeling van BC Wassenaar draagt zorg voor de advertenties in ons clubblad, zoekt 
(hoofd)sponsors en draagt zijn steentje bij in het bestuur. Daarbij worden er door de PR 
acties bedacht en uitgevoerd om het ledenbestand op peil te houden. 
 
Carola Mooijman heeft afgelopen seizoen ons clubblad de Inside prima verzorgd. 
Eveline heeft gezorgd dat er regelmatig een BCW artikel in de plaatselijke kranten stond. 
Ook moest dit jaar geprobeerd worden om onze 45 adverteerders in ons clubblad te 
behouden. Helaas heeft onze grootste adverteerder  (Maatschap Remmerswaal) de 
pagina grote advertentie teruggebracht naar een 1/8 advertentie. Heel jammer, maar we 
moeten hen ook dankbaar zijn voor de jaren lange forse ondersteuning van onze club.  
Gelukkig zijn er ook 8 nieuwe adverteerders gevonden. 
Er is nog zeker plaats voor 6 nieuwe advertenties, dus clubleden aan het werk. 
 
Komend seizoen blijft de SERVICE APOTHEEK LANGSTRAAT hoofdsponsor van onze 
club en zal het logo van deze sponsor op onze shirts staan.  
Dank aan deze Apotheek en natuurlijk LJ sport, die mede onze nieuwe shirts sponsorde.  
 
Ook dit jaar werd natuurlijk nu het 22ste  zorg- & bedrijventoernooi georganiseerd. 
Met medewerking van Max Jetten en Joop Remmerswaal is dit jaar met groot succes een 
Reünie toernooi georganiseerd. 
 
De PR probeerde elke week weer een wedstrijdverslag te maken van de 
competitiewedstrijden van de senioren en de jeugd om op deze manier in de media 
aandacht te geven aan onze badmintonvereniging. 
 
Zonder een goed lopende Public Relations is een club ten dode opgeschreven. 
Dus hierbij nogmaals onze oproep.  
Wie gaan er samen met Eveline Spring in 't Veld de PR van onze club verzorgen. 
Bedenk dat als je van een vrijwilligersorganisatie gebruik maakt, dat je ook hieraan een 
bijdrage moet leveren. 
 
 
Bernard van den Oever, 
waarnemend voorzitter 
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JAARVERSLAG JEUGDCOMMISSIE 2012-2013 
 
Samenstelling Jeugdcommissie 
In de jeugdcommissie heeft er een wisseling plaats gevonden. Mandy Akerboom, Ellen 
Dompeling, Vera Slats en Marco van Leeuwen vormen de nieuwe jeugdcommissie. 
 
Activiteitencommissie (jeugd) 
De activiteitencommissie, bestaande uit vier spelers van onze vereniging, heeft dit seizoen 
twee succesvolle activiteiten georganiseerd. De activiteiten die zij organiseerden waren 
het Ouder-Kind toernooi en het kamp. Aangezien het kamp veel tijd vergde is er dit jaar 
minder georganiseerd. 
Van 7-9 juni is de jeugd 3 dagen naar Austerlitz geweest. Na enige jaren dat er geen kamp 
is georganiseerd vonden we het weer eens tijd voor een uitje. De kinderen hebben er 
enorm van genoten en vinden het voor herhaling vatbaar.  
 
Regio Training Bollenstreek (RTB) 
Voor het achtste achtereenvolgende seizoen organiseerden diverse verenigingen uit de 
Bollenstreek in samenwerkingsverband het “Gezamenlijk Trainen Bollenstreek”. Elf 
jeugdspelers van onze vereniging hebben aan de RTB deelgenomen. Naast de 
zondagochtendtrainingen in de periode september t/m januari werd ook een bezoek 
gebracht aan de “Dutch Open” in Almere inclusief  deelname aan een badmintonclinic. 
 
Clubkampioenschappen 
De clubkampioenschappen werden voor zowel de mini’s, de beginnende jeugd en de 
gevorderde jeugd door de Toernooicommissie georganiseerd. Ook dit jaar was het weer 
een zeer geslaagd toernooi waarbij we veel support van ouders kregen. 
 
Jeugd- en opstapcompetitie 
Dit jaar hebben er 6 teams competitie gespeeld. We hadden 3 mix teams in de klasse D  
(U17-I), E (U17-II) en G (U13). Een herenteam dat speelde B/C klasse (U19-II)en 2 
opstapteams. De wijziging van de klasse heeft te maken met de leeftijden. Nu wordt men 
op leeftijd ingedeeld. 
Team 1 werd 3e, team 2 werd 4e, team 3 werd 3e, het herenteam werd met 23 punten 
verschil  met de nr. 2 dik kampioen, het 1e opstapteam werd 4e en het 2e opstapteam 
werd 5e.  
 
Coaches 
Ook dit jaar was de animo om te coachen zeer hoog en ze waren weer zeer herkenbaar. 
Iedereen heeft een trui te leen gekregen waardoor ze bij wedstrijden goed herkenbaar als 
coach waren.  
We hadden bij elk team 2 coaches. Wat als resultaat had dat er veel tips en aanwijzingen 
gegeven konden worden wat de jeugd weer in hun spel gebruikten. 
Wij willen de coaches nogmaals bedanken voor hun trouwe inzet!!! 
Volgend jaar hoopt de jeugdcommissie weer op hun te kunnen rekenen. 
 
Training gevorderde jeugd 
Ook dit jaar hebben we op maandagavond training gehad van onze trainer: Ton Verbree. 
Dit tot grote vreugde van de jeugd. Ton wist goed in te spelen op de ontwikkelingen van 
onze jeugdspelers wat als resultaat had dat de trainingen op de maandagavond zeer druk 
bezocht werden. 
Dit seizoen hebben een aantal jeugdspelers mee gedraaid met de seniorencompetitie. Het 
doel hiervan is dat de doorstroom van junior naar senior beter verloopt ook hopen wij 
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hierdoor onze jeugdspelers meer te kunnen bieden en ze te behouden voor onze 
vereniging. Wederom heeft er een overleg plaats gevonden met de technische commissie 
en de jeugd begeleiding (Peter Akerboom nam hier het voortouw in namens de 
jeugdbegeleiding). Ook nu is er weer besloten dat er een aantal nieuwe jeugdspelers mee 
gaan doen met de seniorencompetitie die in september zal starten.  
 
Toernooien 
Diverse jeugdspelers deden mee aan het 14de New Age toernooi dat dit jaar 
georganiseerd werd door BC Hillegom.  
  
Begeleiders 
Dit jaar hadden we geen mini's meer. De mini-maand, georganiseerd door Jochem en 
Stephanie heeft helaas geen nieuwe mini's opgeleverd, maar wel een paar nieuwe 
jeugdleden.  
De beginnende jeugd kreeg training van Mandy Akerboom en Marco van Leeuwen. Zij 
kregen hierbij hulp van een aantal vaste begeleiders in roulatieschema. De gevorderde 
jeugd kreeg afwisselend training van Mandy, Arjan en Marco. 
 
Betrokkenheid van ouders 
De beperkte betrokkenheid van veel ouders blijft zorgelijk en blijft ook het komende 
seizoen weer een aandachtspunt voor de jeugdcommissie. Als club zijn wij afhankelijk van 
de inzet van vrijwilligers. Helaas moeten we constateren dat veel werkzaamheden ook dit 
jaar weer door dezelfde personen gedaan werden. Ook de werkzaamheden van de 
coaches zijn leuker, wanneer er belangstelling door andere ouders getoond wordt. Bij veel 
teams waren ouders structureel aanwezig, maar helaas was dit niet bij alle teams van 
toepassing in het afgelopen seizoen. 
 
De jeugdcommissie zal ook hun best doen om het komende seizoen zo succesvol te laten 
verlopen. 
 
Marco van Leeuwen, 
voorzitter  
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JAARVERSLAG RECREATIECOMMISSIE 2012-2013 
 
Afdeling maandag- en donderdagavond 
We kijken naar het afgelopen seizoen en zien dat we enkele leden erbij hebben gekregen 
en die naar ons idee, goed in de groep zijn opgenomen. Deze nieuwe leden hebben ook 
aan alle activiteiten mee gedaan. Helaas zijn er ook trouwe leden door omstandigheden 
weggegaan, zoals Rolf Papst, die terug gaat naar Duitsland, Ria Looijestein die 
geopereerd gaat worden en niet meer mag badmintonnen en Johan Stoute, die teveel last 
van zijn rug heeft gekregen.  
De herfstgrabbelton was met 28 deelnemers een goed bezochte avond en ook zeer 
gezellig. In november konden de leden zich weer inschrijven voor de onderlinge competitie 
en gelukkig was de animo groot zodat we met 5 teams van 5 personen(2 heren en 3 
dames) toch een leuke competitie konden opzetten. De Kerstgrabbelton trok ongeveer 
hetzelfde aantal deelnemers en zoals altijd met de Kerst was er een prijsje voor alle 
deelnemers.  
Eind januari begon de onderlinge competitie met de 5 teams, de reacties waren positief en 
er werden spannende sets gespeeld. Op 13 mei na afloop van de laatste grabbelton werd 
de einduitslag bekend gemaakt en tevens alle prijzen uitgereikt bij een lekker glaasje en 
bitterballetje in de kantine. 
Helaas hebben na afloop van dit seizoen commissieleden Johan Stoute en Lida 
Keukenmeester hun functie neergelegd. Wij hopen dat in het nieuwe seizoen een 
enthousiast lid zich meldt om plaats te nemen in de recreatiecommissie. 
 
Afdeling 55-plus 
Tijdens onze zomerbadminton in de maanden juli en augustus waar we op de 
donderdagmiddagen spelen in de zaal van Drop Shot bij sportpark Mariahoeve aan ’t 
Kleine Loo 12 in Den Haag kwam oud BCW lid Maria Komen met haar man Hans mee en 
werd weer zo enthousiast, dat ze direct aan het begin van het nieuwe seizoen ons ledental 
van 25 naar 26 verhoogde. Wij hebben wel vier leden, die wegens chronische blessures 
vaak moeten afhaken, maar zover wij weten heeft er maar een persoon opgezegd voor het 
komende seizoen. Ook hebben we nog drie aspirant-leden mogen begroeten, waarvan 
een persoon zich meer op de maandagavond thuis voelde en wel lid is geworden en de 
anderen zonder bericht niet meer gezien hebben.  
Ook dit seizoen is er geen uitwisseling geweest met een andere 55-plus club elders, maar 
we hebben wel weer met een team meegespeeld aan het 22ste Bedrijventoernooi in maart 
en houden als vanouds op de laatste woensdag van de maand onze gevarieerde 
grabbeltonwedstrijd. De ene keer een grabbelton met foto’s of cijfers en de andere keer 
met de standaard blokjes en dit jaar voor het eerst de grote Wisselbeker als prijs voor de 
Dames en omdat de Heren de eerste plaats aan een dame moesten afstaan het zilveren 
Alberta schaaltje voor de Heren. Ook kregen we cadeaubonnen beschikbaar gesteld door 
restaurant “De Schulpwei”. 
Naast een bebloede vinger tussen de deur en wat icepacks bij lichte verrekkingen hadden 
we gelukkig geen ernstige blessures. 
Nu de oude herkenbare blauwe 55-plus poloshirts aan het slijten zijn worden ze 
langzamerhand vervangen door de bekende gele polo’s met opdruk van BCW.  
Naast het badmintonnen zijn we ook bij een imker op bezoek geweest en worden we 
komend seizoen ook uitgenodigd bij een roeivereniging in Leiden.  
Ook blijft het een gewoonte dat er bij een verjaardag getrakteerd wordt tijdens de gezellige 
koffieronde na het spelen. Voor de 55-plus nieuwjaarsreceptie waren wij dit jaar 
uitgenodigd in het totaal verbouwde huis van Bernie en hovenier Jos Schoorl en de 
eindeseizoensbrunch was met een zeer gevarieerd lopend buffet in de zonnige achtertuin 
bij Dick en Jopie van Waegeningh. Diverse 55-plus leden zorgen dan weer voor 
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overheerlijke hapjes en onze wijnkenner Theo verzorgd meesterlijk de bijbehorende 
drankjes.  
  
De commissie bestond dit seizoen uit: Alberta Slootweg en Rob Beuk. 
 
Marian Wessels, 
voorzitter 
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JAARVERSLAG TECHNISCHE COMMISSIE 2012-2013 
 

Seizoen 2012-2013 was wederom een seizoen voor Badminton Club Wassenaar met 
allerlei soorten wedstrijden. En dit jaar weer een kampioensteam en een team dat mee 
promoveert omdat ze de 2e plaats hebben behaald! 
Uiteindelijk zijn de teams als volgt geëindigd: 
Team 1 spelend in de 2e klasse hebben zich weer goed weten te handhaven op een 5e 
plaats. 
Team 2 speelde in de 4e klasse. Helaas vielen niet alle punten naar de kant van BCW en 
zo eindigden zij op de laatste plaats. De Technische Commissie heeft bij Badminton 
Nederland een verzoek ingediend om team 2 alsnog in de 4e klasse te laten spelen. Mede 
omdat er in team 2 komend seizoen jeugdleden gaan spelen en hierdoor de doorstroming 
kan blijven doorgaan. Gelukkig was er nog plaats in de 4e klasse waardoor team 2 in de 4e 
klasse kan blijven. 
Team 3 speelde in de 6e klasse en heeft het hele seizoen meegedraaid aan de top van 
hun poule. Uiteindelijk zijn ze net aan 2e geworden. Helaas geen kampioenen maar wel 
gaan ze mee promoveren naar de 5e klasse! 
Team 4 zijn terecht kampioen geworden in de 8e klasse! Hierdoor gaan zij komend 
seizoen in de 7e klasse verder. 
Team 5 is uiteindelijk prima op de 5e plaats terecht gekomen. Wederom voor dit team met 
jeugdleden een goed leerjaar. Ook komend seizoen spelen er weer jeugdleden in dit team 
met als doel zoveel mogelijk leren, verbeteren en wie weet ook doorstromen naar een 
hogere klasse. 
 
Eten werd er ook natuurlijk ook weer gedaan na de laatste thuiswedstrijd met alle 
competitiespelers, invallers en partners.  
 
Het seizoen 2013-2014 begint alweer met een aantal veranderingen in de samenstelling. 
En ook dit seizoen moeten we nu alweer een beroep doen op de reserves en invallers.  
 
Jim Stegeman, 
voorzitter 
 

 
JAARVERSLAG TOERNOOICOMMISSIE 2012-2013 

 
In het afgelopen badmintonseizoen heeft de toernooicommissie alleen de 
clubkampioenschappen georganiseerd.  
De clubkampioenschappen zijn dit jaar wederom op één dag gespeeld. Dit was de 
afgelopen jaren prima bevallen. Zowel de jeugd als de senioren speelden op zaterdag 9 
maart hun wedstrijden. Helaas waren er te weinig mini’s voor een toernooitje dus speelden 
ze mee met de beginnende jeugdleden. De junioren waren vooral in de A-groep goed 
vertegenwoordigd. In de A-groep zijn clubkampioenen geworden Maarten Konings en 
Svetlana Martimort evenals vorig jaar. In de B groep zijn alleen de dames onderdelen 
gespeeld en daar is Sophie van Dijke de winnares geworden en ook in de dubbel met 
Cecile Altorf werd ze winnaar. De eerste en tweede plaats ontvingen een mooie beker. 
Maarten en Svetlana ontvingen ook de wisselbekers, beschikbaar gesteld door Sporthal 
“de Schulpwei” en er was voor iedere speler een deelnemersmedaille.  
 
De clubkampioenschappen voor de senioren werd ook op deze zaterdag gespeeld. Het 
was leuk om zo de jeugd en de senioren allen op de baan te zien staan en elkaar te zien 
aanmoedigen. Bij de senioren werden de mix koppels door de toernooicommissie 
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ingedeeld en dit jaar werden ook de dubbels tot leuke combinaties met medewerking van 
de jeugdspelers gemaakt. Er werden dan ook hele spannende en gelijkwaardige 
wedstrijden gespeeld en dat maakt de clubkampioenschappen het meedoen waard. 
De clubkampioenen bij de senioren is bij de heren Marco van Leeuwen geworden en bij de 
dames was het Ellen Dompeling die de titel veroverde. 
Tot slot hebben we uiteraard weer meegedaan met het New Age toernooi, dit jaar bij BC 
Hillegom. Wederom een heel geslaagd toernooi waar dit jaar BCW net niet op de eerste 
plaats eindigde en dus ook dit jaar de wisselbeker niet heeft gewonnen. 
De toernooicommissie bestond dit seizoen uit: Jim Stegeman, Monique Hilgeman, Arjan 
Raaphorst en Ineke Bakker. 
 
Ineke Bakker, 
voorzitter 
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ENKELE BELANGRIJKE DATA IN 
HET NIEUWE SEIZOEN 

 
AUGUSTUS: 
 
19: eerste speeldag competitiespelers 
 
26: tweede speeldag competitiespelers 
 
SEPTEMBER: 
 
02: eerste speeldag senioren op maandag 
02: eerste competitietraining senioren 
 
04: eerste speeldag 55+ op woensdag 
 
05: eerste speeldag senioren op donderdag 
 
07: eerste speeldag jeugd op zaterdag 
 
09: tweede speeldag senioren op maandag 
09: tweede competitietraining senioren 
 
11: tweede speeldag 55+ op woensdag 
 
12: tweede speeldag senioren op donderdag 
 
14: tweede speeldag jeugd op zaterdag 
14: start verkoop loten Grote Clubactie 
14: eerste thuiswedstrijden competitie 
 
16: derde speeldag senioren op maandag 
16: derde competitietraining senioren 
16: Algemene Ledenvergadering (21.30 – 23.00 uur) 
 
etc…….. 
 
30: eerste trainingsavond jeugdselectie 

 

 
 

Voor een volledig overzicht van alle geplande  
BC Wassenaar activiteiten,  

 
kijk eens op onze website: 

 
www.bcwassenaar.nl 

 


